
広川町議会第１回定例会第１日目（３月１０日）における議会結果

会議録署名議員の指名について 指名

会期の決定について 決定

諸報告について 報告

議案第 １号 広川町に副町長を置かない特例条例の制定について 可決

議案第 ２号 広川町債権管理条例の制定について 可決

議案第 ３号 広川町子どものための教育・保育に関する利用者負担額等を定 可決

める条例の制定について

議案第 ４号 広川町措置保育の費用徴収額を定める条例の制定について 可決

議案第 ５号 広川町指定介護予防支援の事業の人員及び運営並びに指定介護 可決

予防支援に係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する

基準等を定める条例の制定について

議案第 ６号 広川町地域包括支援センターの人員及び運営に関する基準を定 可決

める条例の制定について

議案第 ７号 広川町行政手続条例の一部を改正する条例について 可決

議案第 ８号 広川町住宅資金貸付金償還基金の設置、管理および処分に関す 可決

る条例の一部を改正する条例について

議案第 ９号 広川町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について 可決

議案第１０号 広川町特別会計条例の一部を改正する条例について 可決

議案第１１号 広川町立保育所設置および管理運営に関する条例の全部を改正 可決

する条例について

議案第１２号 広川町ひとり親家庭医療費の支給に関する条例の全部を改正す 可決

る条例について

議案第１３号 広川町介護保険条例の一部を改正する条例について 可決

議案第１４号 広川町指定地域密着型サービス事業者の指定に関し必要な事項 可決

並びに指定地域密着型サービスの事業の人員、設備および運営

に関する基準を定める条例の一部を改正する条例について

議案第１５号 広川町立幼稚園条例の一部を改正する条例について 可決

議案第１６号 広川町保育の実施に関する条例を廃止する条例について 可決

議案第１７号 湯浅広川消防組合規約の変更について 可決

議案第１８号 辺地総合整備計画策定について 可決

広川町議会第１回定例会第２日目（３月１１日）における議会結果



議案第１９号 平成２６年度広川町一般会計補正予算（第５号）について 可決

議案第２０号 平成２６年度広川町営浴場運営事業特別会計補正予算（第１号） 可決

について

議案第２１号 平成２６年度広川町介護保険特別会計事業勘定補正予算 可決

（第３号）について

議案第２２号 平成２６年度広川町簡易上水道特別会計補正予算（第２号）に 可決

ついて

広川町議会第１回定例会第３日目（３月１３日）における議会結果

議案第２３号 平成２７年度広川町一般会計予算について 可決

広川町議会第１回定例会第４日目（３月１７日）における議会結果

議案第２４号 平成２７年度広川町学校給食特別会計予算について 可決

議案第２５号 平成２７年度広川町営浴場運営事業特別会計予算について 可決

議案第２６号 平成２７年度広川町国民健康保険特別会計事業勘定予算につ 可決

いて

議案第２７号 平成２７年度広川町後期高齢者医療特別会計予算について 可決

議案第２８号 平成２７年度広川町介護保険特別会計事業勘定予算について 可決

議案第２９号 平成２７年度広川町簡易上水道特別会計予算について 可決

議案第３０号 平成２７年度広川町下水道特別会計予算について 可決

議案第３１号 平成２７年度広川町土地取得特別会計予算について 可決

広川町議会第１回定例会第５日目（３月１８日）における議会結果

一般質問 ４ 人

議員派遣について 決定

継続申し出 総務文教常任委員会の閉会中の所管事務調査の件について 継続

継続申し出 産業厚生常任委員会の閉会中の所管事務調査の件について 継続

継続申し出 議会広報編集常任委員会の閉会中の議会広報発行業務調査の 継続

件について

継続申し出 議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件について 継続


